

《秘密访客》豆瓣评分不及格

阵容最华丽 故事很无语

凭两部豆瓣7分以上作品《催眠大师》《记忆大师》收获“华语片悬疑大师”美誉的陈正道，在这个“五一”档栽了跟头。截至5月4日20时，其新作《秘密访客》豆瓣评分仅有5.7，这证明该片不但未得到影迷的肯定，还令不少观众感到失望。

《秘密访客》的演员阵容堪称华丽。两位男主角郭富城和段奕宏各都有多个“最佳男主角”奖杯在手，新生代实力派女演员张子枫则为影片吸引了更多的年轻观众。只可惜故事不过关，观众看完后评价“结局无语”“浪费好卡司”“形式大于内容”等。至截稿时，《秘密访客》累计票房1.75亿元，想如此前部分业内人士预测的那样成为“五一”档“爆款”基本无望。

铺陈两小时 结局有点扯

《秘密访客》从漫长的宣传期起便将其悬疑属性反复推销给大众，语焉不详的剧情梗概透露着神秘，多款海报都散发着阴气，就连主演们过去参演惊悚片的履历也被翻出。《秘密访客》就差直接跟观众喊话：这是华语悬疑片的最华丽阵容。

《秘密访客》的故事里，段奕宏饰演的校车司机经历了严重的交通事故，

醒来时发现自己身处一个富人家庭的地下室。他被这家的父亲告知：因为在车祸中救了其子，他可以暂时躲藏在这里。但接下来的日子里，他逐渐发现这家人的不对劲：控制欲严重的父亲、有些神经质的母亲、总约他一起离家出走的女儿，以及表面乖巧但偶尔露出狰狞面目的小儿子。当家里发生的怪事越来越多，观众也越来越好奇：这家人的秘密到底是什么？

当答案真正揭开，观众感受更多的是“一头雾水”：这家人其实全无血缘关系，郭富城扮演的“一家之主”费尽九牛二虎之力凑了一个假“家”，终极目的就是让段奕宏承受道德的自我谴责。整个故事看似下了一盘很大的棋，人物行为却严重缺乏逻辑。

《秘密访客》在近两小时的奋力“挖坑”后潦草收尾，让许多观众看得满头问号。一位豆瓣网友“江湖高人”评论道：“浪费了这样的卡司和题材，原本期待是中国版的《寄生虫》。前半段一惊一乍的，还以为憋多大的招，憋到最后警察揭开郭富城组的这个局，电影院有个观众说了句：这结局有点扯。”

悬疑片美学 细节有质感

陈正道曾在接受媒体采访时表示，

他会先想好一部影片的气质是什么，灯光、美术、摄影、剪辑等所有方面都要朝这个气质贴近。从如今的呈现来看，学设计出身的陈正道确实在营造悬疑片氛围方面有一手。片中的“家”被设计成一所光线幽暗的豪宅，除了段奕宏扮演的外来者，“家”中每个成员都衣着光鲜但面无表情，几乎所有剧情都在室内发生，因此从楼梯到挂画都被精心设计以辅助剧情。

据悉，影片在韩国首尔拍摄，剧组专门租了一座豪宅，还把房子的内部结构拆掉之后重新装修。家装造价不菲，连玻璃墙都从意大利定制，追求的是灯光打上去的高级感。

《秘密访客》中不少细节处理，值得对悬疑片有兴趣的从业者学习。例如影片中的“一家人”在大多数时间都安静体面，尤其是许魏甯扮演的妈妈，称得上是高级主妇的典范。但片中两次展现她剖鱼斩鸭的场景，镜头粗暴血腥，似乎展示出其平静外表下已接近崩溃的内心。此外，陈正道也擅长利用音效来影响观众心理。父亲用餐时刀叉在盘底摩擦的声音、张子枫扮演的姐姐将杯子放回桌面的声音等，都被刻意放大，给观众带来悬疑片特有的



《秘密访客》宣传海报

“不适”感。

但很可惜，因人物的情感逻辑没能成功建立，这些处理手法再出色也只能是一层华丽丽的“皮”。豆瓣网友“翻滚吧！蛋堡”评论道：“创作方向是值得肯定的，视听上惊悚基调的营造也是国产少有，然而结尾惯常性泄气，人物动机无法细想。”（据《羊城晚报》）

广汽丰田
品质感动世界

周口北环正通店

全新第四代 汉 兰 达 王者进化

全面接受预定

5月9日-5月12日 周口首秀

快人一步 先睹为快

*发车日期根据订单先后排序



TNGA
丰田全球架构

TNGA豪华大型SUV

强悍动力 自动挡和AT双驱动版本，满足全新第

智能配置 搭载最新一代TSS智行安全系统
智能互联系统实现便捷性升级

更高颜值 力量型绅士外观和内饰的安心感与豪华感
进一步提升

更多空间 车身长宽高分别达到4950mm/1930mm/1730mm
轴距2850mm

地址：周口市大庆路与太清路交叉口东800米路南 抢定热线：0394-8543888

广告